

## EDITAL FIEEX 2025 – GENEV 03/2025

### CENTRO DE CIÊNCIAS NATURAIS E EXATAS DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA SELEÇÃO DE BOLSISTAS

#### RETIFICAÇÃO 002/2025

A Coordenadora do projeto 061594 torna pública a retificação 1 do edital 03/2025, com a prorrogação das inscrições para uma (1) das duas vagas originais, conforme alterações a seguir destacadas:

Onde consta:

#### 1. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Lançamento Chamada Pública	22/04/2025
Inscrição de candidatos (as)	22/04/2025 – 24/04/2025
Avaliação de candidatos(as)	25/04/2025 (turno da manhã)
Divulgação resultado preliminar	26/04/2025
Período de Recursos contra resultado Preliminar	26/04/2025 - 27/04/2025
Análise Recursos	28/04/2025
Divulgação do Resultado Final	29/04/2025

Leia-se:

#### 1. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Lançamento Chamada Pública	22/04/2025
Inscrição de candidatos (as) – chamada para vaga número 1	22/04/2025 – 24/04/2025
Avaliação de candidatos(as) – vaga número 1	25/04/2025 (turno da manhã)
Divulgação resultado preliminar – vaga número 1	26/04/2025
Período de Recursos contra resultado Preliminar vaga número 1	26/04/2025 - 27/04/2025
Análise Recursos - vaga número 1	28/04/2025
Inscrição de candidatos (as) – chamada para vaga número 2	27/04/2025 – 28/04/2025 (até 17:00)
Avaliação de candidatos(as) – vaga número 2	29/04/2025 (turno da manhã)

Divulgação resultado preliminar – vaga número 2	29/04/2025 (turno da tarde)
Período de Recursos contra resultado Preliminar vaga número 2	De 29/04/2025 às 17h até 23:50
Análise Recursos - vaga número 2	30/04/2025 – turno da manhã
Divulgação do Resultado Final	30/04/2025 – turno da tarde

Onde consta:

## **2. DAS INSCRIÇÕES**

**2.1** Período: 22/04/2025 a 24/04/2025

**2.2** Horário: das 8h do dia 22/04 até 17h do dia 24/04/2025

**Leia-se:**

## **2. DAS INSCRIÇÕES**

**2.1** Período: 22/04/2025 a 24/04/2025 para vaga número 1; 27/04/2025 – 28/04/2025 (até 17h) para vaga número 2

**2.2** Horário: das 8h do dia 22/04 até 17h do dia 24/04/2025 para vaga número 1; das 12h de 27/04/2025 até 17h do dia 28/04/2025 para vaga número 2.

Os demais itens permanecem inalterados.

Santa Maria, RS, 27 de abril de 2025.